第10438期

国内统一刊号:CN14-0047

住

满

意

我

们了

京尤

满

意

2015年10月10日 星期六

农历乙未年八月廿八

ZHOU MO BAN

尖矿挖掘凡人善举典型传递正能量

■通讯员 马玲 报道

本报讯 主旋律、正能量是思想 文化工作永远的方向和主题。尖山 铁矿在提升全员思想文化实践中,主 动搭建平台,深入基层挖掘职工身边 的凡人善举,用讲故事、专栏、微信等 鲜活、生动、真实的表现形式,传递反 馈到职工中间,引起职工热议,受到 职工好评。

尖山铁矿搭建了"尖山之星"典型选树平台,注重一人一事典型事迹的推荐和挖掘,通过个人自荐、单位推荐的方法,每月挖掘一个正能量人或事件典型,引导职工主动发现身边的善和美。矿部不限人数、不限资

历,每月组织一次集中评选,并挂牌到单位现场,增强职工荣誉感。活动开展五年来,一共评选了482名"尖山之星",他们当中有爱岗敬业、互帮互助、敬老爱幼、见义勇为、助人为乐等在工作、生活中涌现出的具有正能量的人物和事件,他们的闪光点照亮了全矿的各个角落。

在自荐、推荐的基础上,尖山铁矿党群管理部门还主动挖掘各类典型,及时传递正能量。今年以来,先后深入现场主动挖掘了公司优秀党员标兵胡秀斌、"拾金不昧"的潘海炳、团结奋进的拨河队、热心公益的行者团队、义务服务胶排的机关团队和指肾救弟的薛梅六个典型个人

和团队,运用内部刊物和微信宣传他们的典型事迹,并及时推荐到公司参加"弘扬家风家训"的典型选树评比。尤其是薛梅捐肾救弟体现大爱精神的凡人善举典型事迹,义务服务胶排穿电缆的矿机关管理团队,在太钢微信公众网发表后,职工的点击、点赞络绎不绝,鲜活的人和事让大家真切地感受到尖山团队浓浓的"大爱"文化。

每年年末,尖山铁矿还要组织开展一次"感动人生"讲述大赛,让职工从自己的角度去讲述他们身边的感动,通过职工的讲述,让这些有生命力、有灵魂的人物和事件在职工的口口相传中得到传承和发扬。



王旭宏 摄

■记者 薛华

近日,一位家住103宿舍的居民打来电话,希望通过媒体表扬房地产开发公司迎东管理服务站的同志们,这是怎么一回事呢?

记者通过联系,来到了103 宿舍3号楼这位住户家,她的儿 子告诉记者,由于长年得不到彻 底处理,他母亲家的下水道经常 需要疏通,但治标不治本,一段 时间后就又堵了,这简直成了他 母亲的心病。

最近由于邻近开发商的原因,103整个宿舍区的下水都出了问题,这位住户又向管理站提出了自家的问题。住户说,没想到,新站长却认真地把这个问题给彻底解决了。

这位住户口里说的新站长, 其实是一位经验丰富的老站长, 他就是房地产开发公司迎东管 理服务站站长鞠远平。鞠远平

在房地产开发公司工作已经三十多年了,当站长也 十多年了,精通房屋管理。因工作需要从其他服务 站调到迎东管理服务站后,他面临的是102、103等 老旧宿舍和一些长年解决不了的问题。尤其是 103宿舍,由于是从外面开发商手里接过来的,房 屋的基础设施和施工质量较差,加之楼群建成也20 多年,下水和暖气问题集中爆发。面对这些问题, 具有丰富工作经验的鞠站长要求工作人员一定要 细致了解问题原因,争取做到一次性解决。这次的 3号楼住户,他通过实地考察,认为要想彻底解决必 须对楼下的管道进行更换,运用科学的连接方式才 能保证管道畅通。通过联系其他住户共同努力,管 理服务站终于把这位住户家的问题给解决了,并保 证就是外面的下水井满了,家里也不会堵。这个承 诺让这家住户倍感欣慰,于是想到了记者,想通过 媒体感谢鞠站长和管理服务站的同志们。面对住 户的感谢鞠站长却一直说:"这不是什么大事,是我 们应该做的,住户满意了,我们就满意了。



焦化厂开展"金秋助学"

■特约记者 薛蕊 报道

本报讯 "在焦化厂工作 真好!孩子考上大学厂里还给 奖励,帮助我们解决实际困难, 这才是真正的'以人为本'。"一 位职工在食堂吃饭时遇到老邻 居高兴地说道。

为了进一步构建和谐企业,鼓励职工子女上大学,从

2013年开始,焦化厂每年对 考上大学的职工子女开展"金 秋助学"活动。先由职工本人 填写《焦化厂职工子女升学资 助申请表》,并提供职工子女 高中毕业证、高考准考证、高 考成绩单和录取通知书,并以 科室、作业区为单位统一收 集,由科长、作业区主管先进 行初审,初审合格后确认签字 交厂工会进行再审,最后经厂长批准后报综合科执行。今年经过八九两个月的摸底收集,该厂共有20名职工的子女考入大学,均按照《焦化厂职工子女升学资助办法》进行了奖励。

受到资助的职工感慨地说:"现在钢铁行业形势这么严峻,厂里还想着我们这些家里有孩子上大学的职工,真是太感动了!我们一定努力工作,与企业同舟共济,为企业渡过难关贡献自己的智慧和力量!"

峨矿团委组织青工参加"云相亲,待见你就来"联谊会

■通讯员 赵瑞文 报道

本报讯 中秋之夜,花好月圆。在中秋节到来之际,为了帮助单身青工实现"告别单身、牵手相伴"美好愿望,峨矿团委积极发挥群团工作优势,为该矿单身青工牵线搭桥,于9月26日与代县团委联合举办"云相亲,待见你就来"单身青年中秋专场联谊活动,把"服务青年,爱护青年"的暖流送到青年职工心中。

这次"云相亲,待见你就来"

联谊活动在代县景 坤大地贸易有,通纪 有1宴会厅,通信络 9月整行,通信络 9月息下,是 6日19时开幕。 6日19时开,是 6日月亮下的地大相。 6月19时,是 6月1 亲会场,该矿单身大学生组成亲友团进行了场下互动,与到场的单身男女青年进行了交流和认识互动活动,大家通过交换手机号、微信号的方式加为好友,初次见面相互留下美好印象,为日后交往提供方便。

峨矿青年穿着得体、举止大方、温文尔雅、质朴可爱、对答如流,给观众留下了深刻的印象,问答表白中展现了洒脱自然、热爱生活、大胆追求爱情的阳光之气,"真善美"的人性流露,提高了矿山形象,赢得了外界人士的尊敬。

相亲活动为峨矿青年单身职工搭建有情人相识、相交、相知、相爱的联谊平台,体现了企地党团组织的亲密交流与合作,为信息共享、服务共赢、加强代县青年与峨矿青年的友谊与交流打下了基础。







